



链滴

感性的一些感慨

作者: [DrJoseph](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1557457936762>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

前些日子在网易云音乐随手翻看一些视频，突然就看到了《哈利波特·死亡圣器》中的一段，校长问斯内普：“after all this time?” 斯内普答道：“always”。突然就感觉到了这么简短的一句的背后是多年的等待和守护。正如哈利波特问校长说为什么他母亲的守护神是牝鹿，而斯内普的守护神也是牝鹿这是不是很巧合。而校长告诉他，他对此一点都不奇怪。原来守护神不是由意识随意支配的，而是靠己的潜意识，或是自己最深的思想，只有深深爱一个人，守护神才会为她而变。所以斯内普的内心一都没有变，他还是一如既往的爱着莉莉。

这让我十分动容。或许他比哈利的父亲更爱他的母亲吧，然而或许世界上爱而不得才是人生常态吧，如泰戈尔所说的那样：“我渴望坐在你的身边，可我不敢，怕我的心会跳到我的唇上，于是我轻松地东道西，把心藏在语言的后面，于是我昂起头满不在乎地走过你的面前，从你眼里频频掷来的刺激，我的痛苦永远新鲜。”也许人到了一定的年纪，就失去了年少时“不撞南墙不回头”的一腔孤勇，取而代之的是“情深缘浅”的遗憾和“到此为止”的退步。真正能做到一往情深的少之又少，或许是那些步的人后来又找到了新的爱情让人又多了一个选择，亦或是如今的爱情，被添加了太多的现实因素，不再似以往那么纯粹了。

说到择偶，很多人会用那个52赫兹的鲸自喻吧，期望找到那个能读懂自己的人。其实我已经不再对能到那个能读懂我过往的另一半抱有太多的希望，只是曾经错过了那些愿意读懂我内心的人，这让我自不已。